



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 37/2021 – EDITAL UNIFICADO OFERTA DE VAGAS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO DO CEFOR

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo do EDITAL Nº 37/2021 – EDITAL UNIFICADO OFERTA DE VAGAS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO DO CEFOR, comunica que, com base no poder-dever da autotutela administrativa, torna pública a seguinte retificação no Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

I – Na alínea “c” do item 5.4, **ONDE SE LÊ:**

c) Título de Eleitor para maiores de 18 anos de idade (frente e verso); **(Exceto para servidores do Ifes);**

LEIA- SE:

c) Título de Eleitor para maiores de 18 anos de idade (frente e verso). Poderá ser enviado o “print” da tela do aplicativo e-Título; **(Exceto para servidores do Ifes);**

II - No quadro 1 do item 12.4, **ONDE SE LÊ:**

COORDENADORIA DO CURSO	E-MAIL
Pós-graduação Aperfeiçoamento em Educação Especial Inclusiva	inclusao.cefor@ifes.br

LEIA-SE:

COORDENADORIA DO CURSO	E-MAIL
Pós-graduação Aperfeiçoamento em Educação Especial Inclusiva	inclusao.cefor@ifes.edu.br

Vitória – ES, 19 de maio de 2021.

Mariella Berger Andrade

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância – Ifes Portaria nº 507 –
DOU de 01/03/2019 e Portaria 1.602 de 11/08/2014